

顾其华2017上海个人演唱会

人民大舞台2月4至5日演出的两场“庆祝香港回归20周年”演唱会,怎么由久违了的一位宝岛老牌歌星来献演?策划此次纪念性演出活动的沪港文化交流协会秘书长姚姚告诉记者:香港特区今年“庆回归”的活动要从年头办到岁尾,要持续举办整整一年。作为香港知名文化机构之一沪港文化交流协会,计划为庆祝香港回归祖国二十周年推出系列活动,形式不一,内容多元,持续推出。常务副会长陈中威正好提出要争取率先在上海举办活动,恰好从台湾海峡对岸传来一条资讯,他的“忘年交”顾其华先生是位宝岛老牌歌星,正好阔别上海舞台20年梦想到沪做个纪念演出,就是不知如何圆这个美梦?当顾先生得知沪港文化交流协会与上海关系紧密,于是表示由其负责赶排一台“唱好中华一家亲,讴歌香港回归祖国20年”节目,而由协会来落实到上海演出的各种事宜。

众人拾柴火焰高。此次演出由香港中威联合体集团、台湾中华红艺文化交流协会主办,上海华界文化传播有限公司、上海唱游名门音乐演出制作有限公司承办,世界华人协会、世界文化总会、《世界

与中国》杂志等机构支持。这次纪念演出活动能赶进普天同庆的我国春节,除了上海政府有关部门的一路开“绿灯”通行,与人民大舞台周经理周到服务不无关。他千方百计挤出了公演档期,还额外帮助演出人员的邻近宾馆的优惠预订,音响乐器的租借,尤为费心的是努力做好宣传工作。他说,这次演出意义特殊,主题是庆祝香港回归祖国20周年,主演的又是来自宝岛台胞,是阿拉人民大舞台全体员工的荣幸呵!

顾其华先生出生于姑苏,出道于上个世纪80年代,当年参加中视公司“夺标”节目大赛,连闯22关夺标进入歌坛,签约中视。八十年代出了“台北细雨”及“典故”两张专辑,走红宝岛,乃至风靡东南亚。而后受中国大陆各省文化部门及台联之邀,先后在北京,南京,福州,天津,深圳等地登台。90年代在范光陵博士、陈春先生率领下,随台北爱心文化团访问过上海,并得到海协会汪道涵会长、李储文先生等领导接见。曾获台湾低音王子之美誉的小顾成了老顾,到阔别了20年的上海创意老歌新唱,注入了现代爵士的浓浓韵味,也许会给新老听众有耳目一新的感觉。

享受设计

再创辉煌



2016年12月28日,“享受设计再创辉煌——2016年上海建筑装饰行业设计师嘉年华”,在上海市金庭庄园圆满落幕。本次活动由上海市装饰装修行业协会主办,聚通集团·上海腾龙设计装潢有限公司协办。

本次活动分为“品味设计”、“体验材料”、“荣誉之夜”三个主题,由市装饰装修协会会长陈丽女士致开场辞。与会领导、专家、学者以及设计师代表参与了讨论、交流、对话。同时,代表目前最新技术成果的一批新型材料和家具产品也做了现场展示。并对2016中国·上海第十四届建筑装饰设计大赛&“腾龙杯”人文空间设计大赛、上海市“信得过”优秀设计企

业、上海市“信得过”优秀设计团队、上海市十大青年设计师等上海设计界优秀的企业、团队及个人进行了表彰。

本次论坛得到了上海设计界的积极响应,参会人数300余人。论坛以“享受设计,再创辉煌”的为主题,协会副会长、上海同济室内设计工程有限公司总经理韩冬先生,协会副会长,上海现代建筑装饰环境设计研究院有限公司院长张淑萍女士,优秀设计师代表域菲设计阮菲先生、文格创意蔡金岳先生、康品设计李伟先生、全筑股份宋嘉耀先生、腾龙设计王琛女士、聚通装潢李胜先生等紧密结合当下经济转型、设计新思潮以及互联网信息技术的应用与突破,分别就工业3.0与现代设计、大型国有设计企业在新型市场环境中的转型、设计的文化时代延伸、古建筑的现代化改造、跨界设计、创意空间呈现、设计混搭风和极简设计思潮等多角度、多形式地进行了深入而广泛的探讨等交换了意见和建议。

可以当糖吃的
钙铁锌

Aurinda 澳琳达

澳大利亚原装进口
Made In Australia

400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365aid.com

《网红杀手》横空出世上线公演



次阿扎首次“触电”,凭借其细腻的天赋演技,与“老戏骨”那威饰演的父亲,演绎了一段感人至深的“父女情”,无不秒杀网民们的眼球。

本影片《网红杀手》剧情展现三年前,父亲(那威饰)在一场诡异的车祸中丧生,让阿扎(崔阿扎饰)伤心不已。一天,阿扎和同学们观看了父亲主演的电影遗作《豪宅惊魂》,竟阴差阳错地穿越时空进入电影里的情节,诱人启迪,遐想联翩。

按照电影场景,只要跳舞就会被恶魔砍死,直到所有人全部死去。无论阿扎等人如何努力,依然逃脱不了恶魔的追杀,宿命轮回,迷雾重重。令人匪夷所思,可怕的是阿扎发现,早已亡故的父亲竟然也在电影中,却与自己形同陌路。最终,父亲为了保护阿扎自我牺牲。但当阿扎在自己的家中醒来,却发现自己的经历的并不仅仅是一场梦……剧情跌宕起伏,扣人心弦。

《网红杀手》影剧中,人气网红惊艳亮相,洗白白、小茉莉、果果、泡面、田哈尼、安妮等人,在网络剧电影中都表现不俗、惊鸿一瞥。

经典之作:网红史上阵容最强网络大电影——《网红杀手》,2017年新春献映,并以全新的视角,展现当下网红在跨界影视的奇缘,掀起的“网红流”风潮,创造了当下著名网红在影视界发展的新旅程,此举有望整整影响一代人,我们拭目以待。

磁控胶囊内镜引发业界学术激情

日前,由上海市医学会消化内镜专业委员会主办的“2016年上海市消化内镜年会”在第二军医大学开幕。在这场引领全国学术高度的高规格交流会上,磁控胶囊内镜以令人信服的现场诊断能力,引发了业界同仁的学术激情。

以“不插管 做胃镜”特点亮相的胶囊胃镜,因其准确性与“金标准”的电子胃镜一致,且没不适感,引发业界极大热情。长海医院的医生现场操作了胶囊胃镜,当病人随水吞服药丸大的胶囊胃镜后,医生3分钟内即捕捉到胃部病灶,并通过操纵杆,轻松指挥胶囊胃镜的翻转进退及升降,在15分钟内,对胃内各部位做



了清晰检查。

目前,胶囊胃镜已在北京协和医院、北京301医院、上海长海医院等全国400余家医疗机构投入大规模临床应用。上海共有25家医院可做该项目检查。

神奇修护之洋甘菊精油改善肤质

洋甘菊因产地不同、功效不同而分为两种:罗马洋甘菊和德国洋甘菊。罗马洋甘菊精油的气味香甜,有点像苹果的香味。颜色淡绿、清澈,具有水质般的粘性。而德国洋甘菊精油散发着稻草般的清香气味,颜色黑绿色,中等粘性。



罗马洋甘菊精油香气浓郁,对于肌肤柔和紧致。是许多人非常喜爱的护肤产品。同时罗马洋甘菊精油的功效与作用是十分强大,它可以改善皮肤现状、还可以帮助人们缓解压力。罗马洋甘菊是温和的精油之一,每天早晚可以将少量的洋甘菊精油,滴于洗脸水中,使用毛巾热敷,能够起到很好的舒缓收敛作用肌肤的作

用;改善敏感、脆弱、干性皮肤。将少量的罗马洋甘菊精油加入到润肤霜或者乳液中混合使用,能够起到很好的保湿、护肤,解决肌肤敏感问题,罗马洋甘菊精油很温和,很适合小孩子使用,滴少许泡澡,能够起到很好的放松作用。使用罗马洋甘菊精油制作熏香,淡淡的清香对睡眠、对稳定情绪也有所帮助的。

公司服务热线: 400-8215-706



洋甘菊